

中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第8次常委会(扩大)会议召开

认真学习习近平总书记重要讲话精神

孙永红主持并讲话

□记者 李宛遥 报道

本报讯 4月29日,中共青岛西海岸新区工委(区委)二届第8次常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神、中共中央政治局常务委员会会议精神、中共中央国务院印发文件精神,研究我区贯彻落实意见。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中共

中央政治局常务委员会会议、北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会、中央全面深化改革委员会第二十五次会议、中央财经委员会第十一次会议上以及在海南、中国人民大学考察时的重要讲话,对安全生产、弘扬北京冬奥精神、进一步深化改革、建设一流大学、全面加强基础设施建设以及加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港等工作提出明确要求。《中共中央 国务院关

于加快建设全国统一大市场的意见》就加快建设高效、规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场作出具体部署。我们要认真学习,抓好贯彻落实。

会议强调,一要具体化、精准化、专业化建设数字经济和数字政府,强化顶层设计,谋划长远发展,精准配置数字产业基础,加大专业队伍培养,以数字赋能政府服务,推动数字产业垂直崛起。二要发挥西海岸新区引领示

范作用,推进区域市场一体化建设工作,打破桎梏瓶颈,提升市场活跃度,以区域协同发展助力全国统一大市场建设。三要用足用好青岛自贸片区政策,加大政策推介,释放政策红利,促进贸易便利化水平提档升级,最大程度把政策优势转化为发展实效。

会议传达了学习了习近平总书记关于安全生产工作重要指示和李克强总理批示精神,以及省、(下转第二版)

工委党的建设工作领导小组会议召开

大力弘扬伟大建党精神 推动党的建设全面提质

孙永红主持并讲话

□记者 李宛遥 报道

本报讯 4月29日,工委党的建设工作领导小组会议召开,听取关于《中共青岛西海岸新区工委党的建设工作领导小组2022年工作要点》起草情况的汇报,研究部署当前和今后一个时期党的建设工作。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记、工委

党的建设工作领导小组组长孙永红主持会议并讲话。

会议指出,今年是党的二十大召开之年,是“十四五”承上启下的关键一年,抓好党建工作责任重大、意义重大、使命重大。全区各级党组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以强烈的政治自觉

和过硬的政治担当,认真贯彻新时代党的建设总要求,大力弘扬伟大建党精神,积极推动党的建设全面提质,为建设新时代社会主义现代化示范区引领区提供坚强保证。

会议强调,党的建设是一项长期任务、系统工程。各党委(党组)书记要切实扛牢“第一责任人”(下转第二版)

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 4月30日上午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红来到金沙滩啤酒城调研,并主持召开第32届青岛国际啤酒节专题会议,研究部署啤酒节筹备有关工作。

调研中,孙永红先后到星光大道、中心舞台等地查看,听取现代艺术彩灯打造、裸眼3D装置设计等相关情况的汇报。

在随后召开的专题会议上,孙永红听取了关于第32届青岛国际啤酒节办节策划方案、文化呈现板块方案、疫情防控有关情况的汇报。他指出,举办青岛国际啤酒节是新区统筹推进常态化疫情防控和经济社会运行的务实之策,是落实市党代会提出建设“活力海洋之都、精彩宜人之城”的生动实践,也是提振各行各业发展信心的有力举措。各相关部门要提高认识,精准研究、统筹考虑,高标准高质量筹办好第32届青岛国际啤酒节。

孙永红强调,啤酒节现场指挥部要实体化运作,深化细化具体化工作方案,提前做好演练。要压实责任,带着激情、使命、奉献做好

各项筹备工作,举办一届简约、精彩的啤酒节。要密切关注疫情形势变化,及时调整疫情防控预案,完善应急方案,严格落实防控措施,加强对工作人员疫情知识、防控措施的培训,确保活动安全圆满举行。要聚焦简约、精彩,精心策划开闭幕式,加强节目策划、编排和演练,做好各环节工作。要提升国际啤酒节的市民参与度,稳控价格,规范秩序,打造全民共享的节会。要规范啤酒大篷的运营,加强指导,精准推进,确保安全。

高标准高质量做好啤酒节筹备工作

孙永红调研金沙滩啤酒城并主持召开第三十二届青岛国际啤酒节专题会议强调

工委区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)暨常态化疫情防控工作专班工作会议召开

抓好常态化疫情防控各项措施 巩固来之不易的疫情防控成果

孙永红出席并讲话

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 4月29日,工委区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)暨常态化疫情防控工作专班工作会议召开,安排部署“五一”期间及近期疫情防控工作。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记,工委区委统筹疫情防控和经济运行

工作领导小组(指挥部)组长、常态化疫情防控工作专班主任孙永红出席会议并讲话。

会议指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,各组(部)及各相关部门、各镇街要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,全面落实省市部署要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和

“动态清零”总方针不动摇,按照省委省政府“5+1”工作要求,从严从实抓好常态化疫情防控各项措施,巩固来之不易的疫情防控成果。

会议强调,“五一”假期是人员流动聚集的高峰期,要抓好源头防控,严格入区返区人员管理,做好假期出行管理。要坚持重点人群(下转第二版)

王清源现场调研“五一”假期重点工作时强调

统筹好疫情防控和经济社会发展 确保生产经营安全市场平稳有序

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 5月3日,西海岸新区工委副书记、区委副书记、区长王清源带队,就“五一”假期旅游安全、商超安全运营、疫情防控、渔业安全、伏季

休渔期管理、森林防火、山体公园整治重点工作进行现场调研。他强调,要坚决落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,

活跃旅游市场,激发消费活力,强化安全保障,确保“五一”假期期间生产经营安全和旅游市场平稳有序。

5月1日12时起,我区进入为期4个月的伏季休渔期。(下转第二版)